
  

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de Setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima Sexta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro, do Hino 

da Cidade e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira 

Matos, Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Charles 

Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário Francisco de Castro, 

Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira, Valmir Ferreira de 

Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não compareceu a esta 

reunião o Vereador Adelson Francisco dos Santos. Havendo número regimental, 

após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da ata 

anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a Senhora 

Presidente  determinou a leitura da indicação de autoria do Vereador Valmir 

Ferreira de Almeida ao Executivo Municipal solicitando a disponibilização de 

recursos orçamentários para que seja realizado a pavimentação asfáltica ou 

calçamento da Rua Barcelona, na altura do número 1909, próximo à Escola 

Técnica, no Bairro Nilton Junior, e da Rua Bela Vista, Bairro Santos Cruzeiro. 

Tendo em seguida o Vereador feito a sua defesa, a qual ficou de ser 

encaminhada. Usando o Artigo 144 o Vereador Valmir Ferreira de Almeida 

discorreu sobre a transparência dos atos dos vereadores quanto ao uso dos 

veículos, solicitando a Mesa Diretora para que no formulário de solicitação e 

controle das viagens da Câmara acrescente a finalidade da viagem, ou seja, o 

motivo da viagem, entregando no ato, ofício da solicitação para a Senhora 

Presidente. Houve manifestação dos Senhores Vereadores que esclareceram 

que o Vereador estava querendo fazer marketing de uma norma que já estava 



  

sendo utilizada na Câmara, momento que o Vereador Charles Cláudio Arruda 

Costa mostrou o novo formulário e também discorreu sobre o formulário das 

viagens onde consta todas as informações que são preenchidas pelos Senhores 

Vereadores. Em prosseguimento a Senhora Presidente concedeu o uso da 

palavra ao Vereador Emerson de Oliveira Santos para fazer a entrega da 

Moção de Aplausos a Polícia Civil pelos relevantes serviços prestados ao nosso 

município. Após a entrega a Investigadora Karla Patrícia Pereira Campolina e o 

Delegado Regional: Gildeilson Almeida Contão fizeram o uso da tribuna, apresentando 

dados dos trabalhos que vem sendo realizados pela Polícia Civil e tecendo 

agradecimentos ao Legislativo pela concessão da Moção de Aplausos. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu por 

encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei 

a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 13 de Setembro de 2022. 
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